

# Kollektivbyen Grantofte Ballerup almennyttige Boligselskab



**AFDELINGSBESTYRELSEN**

**PRESSEMEDDELELSE**

**Mødedato: 3. marts 2016**

Init.: BKO

Den: 8. marts 2016

## **Pressemeddelelse fra afdelingsbestyrelsesmøde torsdag den 3. marts 2016**

### **DAB/Ledelsen.**

Det blev oplyst, at containerpladsen lukker fra den 1. marts 2016, fremover skal ”indhakkene” benyttes.

### **Boligselskabsmøde – Midler til Grantoftens forum.**

Da Ballerup kommune på boligselskabsmødet den 1. december 2015 har oplyst, at der inden udgangen af marts 2016 skal søges midler for 2017, har afdelingsbestyrelsen udarbejdet en ansøgning. Ansøgningen er godkendt på temaweekend og er sendt, Ballerup kommune.

Der afholdes et møde den 8. marts 2016, hvor Henrik/DAB, Jette og John R deltager.

### **Centerforeningen.**

Der er afholdt møde d. 1. marts 2016 kl. 18.00 hos frisøren.

Der er åbnet en ny tøjbutik i centret.

### **Invitation til SSP-temadag.**

Der er modtaget invitation til SSP-temadag, med udgangspunkt i arbejdet i ”Partnerskabet for forebyggelse af bandekriminalitet og øget tryk i Herlev, Ballerup og Gladsaxe”.

Arrangementet finder sted den 26. april 2016 fra kl. 08.30 – 15.15 på Ballerup Rådhus.

Foreløbigt program er udsendt.

Tilmeldingsfrist: 4. april 2016.

John R deltager, DNS har meddelt, at han ikke deltager.

### **Valg til BL's repræsentantskab den 6. april 2016.**

Jette, John R og John J deltager.

### **DAB repræsentantskabsmøde.**

Der afholdes repræsentantskabsmøde og garantforsamling den 25. maj 2016

John R, Joe, Ley og John J er tilmeldt herfra.

Jette tilmeldes via DAB.

### **Borgermøde om mangfoldighed og medborgerskab.**

Der er afholdt møde den 5. marts 2016, ingen afdelingsbestyrelsesmedlemmer deltog.

### **Tagreovering og vinduesudskiftning i højhuse.**

Der er afholdt summemøde den 1. februar 2016.

De næste summemøder afholdes henholdsvis den 7. marts 2016, 4. april 2016 og 2. maj 2016.

De indvendige arbejder samt ventilationsarbejder forventes færdige i midten af april.

Lysset på blok 1 og 2 sænkes hver aften, dette er fejlmeldt.

### **Miljøudvalget.**

Der afholdes møde med gårde og blokke den 13. april 2016 kl. 19.00 i selskabslokale 1.

Boldburene forventes repareret i uge 11.

### **Frivilligt arbejde – klubber.**

I forbindelse med synliggørelse af klubberne afventer vi KU's beskrivelser af de enkelte klubber.

Deadline var den 28. september 2015, men afdelingsbestyrelsen har kun modtaget indlæg fra 2 klubber.

Klubberne er rykket og de har igen lovet at komme med noget til næste møde.

Deadline for aflevering var den 1. marts 2016.

### **Aktivitetsdag for beboerne.**

Der afholdes en aktivitetsdag, hvor beboerne inviteres til f.eks. burgere og rundvisning i klubberne.

Aktivitetsdagen er aftalt til den 16. april 2016, men det endelige program er ikke fastsat.

Grantoftecentrets sal og Kulturhus er reserveret til formålet.

Arrangørerne holder møder!!!

### **Informationsfolder til beboerne.**

Folderen er klar til udsendelse og afleveres til ejendomslederen.

### **Fællesmøde.**

Det aftalte møde med Erik Hansen, Ballerup Kommune, blev udskudt til den 2. februar 2016.

Da borgmester Jesper Würtzen deltager i dette møde, er det endnu engang udskudt og bliver afholdt den 8. marts 2016. FU og DAB deltager fra Grantoftten.

Mødet afholdes for at sikre en tæt kontakt mellem Ungeafsnittet og Afdelingsbestyrelsen i Grantoftten.

Der søges indgået samarbejde mellem AAB, Baldersbo og os, omkring udsættelse af lejemål, som nævnt i Ballerup Bladet.

Der afholdes desuden møde med borgmester og politi.

Der er modtaget kopi af samarbejdsaftale indgået mellem Ballerup Kommune, Boligforeningerne i Hede-Magleparken og Københavns Vestegns Politi om en styrket indsats til bekæmpelse af bandekriminalitet og forøgelse af trygheden i Hede-Magleparken.

Kollektivbyen Grantoftten vil søge at indgå en lignende aftale for vores område og afdelingsbestyrelsen har forslag til en repræsentant, der har mandat til at træffe strategiske beslutninger på afdelingens vegne.

Afdelingsbestyrelsen tog denne information til efterretning.

### **KIV.**

Der er planlagt ture og KIV vender tilbage med datoer.

### **Mediegruppen.**

Der er afholdt møde med YouSee og Dansk Kabel TV.

Der er udsendt referat af mødet.

### **Kollektivgruppen.**

Der er afholdt møde i Kollektivgruppen den 8. februar 2016.

Referat er udsendt.

### **Genbrugsen.**

Afdelingsbestyrelsen har vedtaget, at der fremover ikke må modtages penge i Genbrugsen.

Tilskud kan gives til hospitalsklovnene.

Information herom skal meddeles på Informationsudvalgets hjemmeside.

### **Modernisering af vej og stibelysning.**

Ballerup Kommune har oplyst, at de moderniserer belysningen ved Ågerupvej.

### **Opslagstavler i opgange.**

Låsesystemet på opslagstavlerne i opgangene vil blive udskiftet til magnetsystem.

**Afdelingsbestyrelsens kontortid torsdag den 7. april 2016 kl. 17.00 – 18.00:**

**John Jacobsen.**